
LADOVSKÁ ZIMA
Po  více než třech letech konečně přišla zima, 

jak ji mnozí pamatujeme z dětských let. A s ní 

i  možnost užít si dosyta zimních radovánek. 

S vyhlídkou delšího mrazivého období mi o sil-

vestrovském dopoledni přišlo na mysl připra-

vit přírodní ledovou plochu na Tatraně, tak jak 

tomu bývalo před lety. Velitel jednotky sboru 

dobrovolných hasičů na mou prosbu, zda by se 

zhotovení ledové plochy a její následné údržby 

neujali hasiči, bez váhání kladně reagoval a ko-

lem poledne již byla první vrstva ledu na světě. 

To jenom mrzlo a zatím nesněžilo. S postupu-

jícími dny led nabýval na tloušťce, na Tatranu 

přibyli kromě hasičů i  dobrovolníci při od-

klízení sněhu a zametání. V průběhu prvního 

lednového týdne Technické služby Hostinné 

uvedly do provozu nefunkční osvětlení ledové 

plochy a od 6. ledna se již mohlo plnohodnot-

ně bruslit. O  pravidelnou údržbu ledu se sta-

rají hasiči společně s dobrovolníky. Zvláště při 

letošní bohaté sněhové nadílce bychom se bez 

jejich pomoci neobešli a patří jim všem za  to 

velký dík. Jmenovitě děkuji panu Vladislavu 

Polákovi, který se každodenně stará o osvětle-

ní. Ledová plocha, kde je možné bruslit každý 

den od  rozednění do  22 hodin, je hojně na-

vštěvovaná malými i velkými bruslaři.

Stranou nezůstává ani běžecké lyžování. Běžec-

ké tratě kolem Hostinného jsou strojně upra-

vované již od roku 2003, v počátku trojicí pánů 

Ladislav Šolc, Zdeněk Pichl a  Jiří Wágner st.,

později pak již jen dvojicí Pichl a  Ladislav 

Novák z  oddílu běžeckého lyžování TJ Tat-

ran. Velmi oblíbená trasa je do  obce Čermná 

a i na Hlineckém kopci je krásná trasa směrem 

na Lánov. V současné době dochází postupně 

k předávání této bohulibé činnosti a zkušenos-

tí na pány Jaroslava Olšu ml. a Romana Klacka.

Mou povinností je vyjádřit velký dík všem 

a zejména pánům Pichlovi a Novákovi za od-

vedenou a obětavou práci pro blaho běžkuch-

tivých občanů našeho města a  okolních obcí. 

Výborný nápad vyšlápnout stopy pro běžkaře 

na Dobré Mysli naproti Petexu, měl opět pan 

Jaroslav Olša ml. s  Romanem Klackem. Sami 

je s pomocí kamarádů proběhli, jednou jsem se 

k nim dokonce i sama připojila. Je zde možné 

si rekreačně zaběhat například po  práci nebo 

i  večer při světle lamp veřejného osvětlení. 

Do konce zimy se pak budou stopy pro klasi-

ku upravovat i zde strojově. Hasiči vedle těch-

to stop s pomocí zařízení, které sami vyrobili 

a připojili za novou čtyřkolku, upravili povrch 

i  pro vyznavače lyžařského bruslení. Přijďte 

tedy tento náš malý běžkařský areál navštívit 

a okusit krásu projetí se na běžkách v mrazivé 

zimě za slunečného počasí s jiskřivým sněhem.

Dagmar Sahánková, starostka

ZPRAVODAJ
MĚSTA HOSTINNÉ

ÚNOR 2017

ZNÁME VÝHERCE SOUTĚŽE „SBÍREJTE VYSLOUŽILÉ 
ELEKTROSPOTŘEBIČE A SOUTĚŽTE O ELEKTRO CENY“

Ve čtvrtek 29. 12. 2016 proběhlo na městském úřadě v Hostinném losování výherců soutěže, 

kterou pro občany města a přilehlého okolí připravila společnost ELEKTROWIN a. s.

Soutěžní sběr elektrozařízení probíhal od 7. do 28. prosince loňského roku a každý, kdo v tomto období ve sběrném dvoře města Hos-

tinné odevzdal vysloužilý kompletní elektrospotřebič a k němu vyplnil slosovatelný soutěžní kupon, se automaticky zařadil do sloso-

vání o praktické elektro ceny, které do soutěže věnovala společnost ELEKTROWIN.

Za  město Hostinné výherce cen vylosovala starostka města Ing.  Dagmar Sahánková 

pod dohledem Ing. Hany Soudkové, externí poradkyně společnosti ELEKTROWIN a. s.

pro kraje Královéhradecký a Pardubický. 

Vylosováno bylo celkem 6 výherců těchto cen: Rychlovarná konvice ETA – Josef Dvo-

řák, Toustovač ETA – Petr Matějec, Akumulátorový šroubovák Fieldmann – Milan 

Vacek, Rádio Hyundai – Květoslav Motloch, Horkovzdušný ventilátor BEPER – Boris 

Kováč, Topinkovač ECG – Hana Fišarová.

Děkujeme všem občanům, kteří se do soutěže zapojili, a výhercům blahopřejeme.

Alena Vaňková, odbor investic a majetku města

VERNISÁŽ DĚTSKÝCH 
VÝTVARNÝCH PRACÍ 

22. prosince 2016 proběhla v pro-

storách městského úřadu vernisáž 

výtvarných prací dětí z mateřských 

škol z  Bensheimu a  Hostinného. 

Děti z  Bensheimu malovaly svoje 

město a naše děti obrázky s tema-

tikou Krkonoš. Stejná výstava je 

instalována i na radnici v Benshei-

mu. Výměnou výtvarných prací 

našich nejmenších jsme začali 

dlouhodobější spolupráci s  part-

nerským městem, která bude po-

kračovat výměnou fotografických 

dílek starších dětí. A  protože ver-

nisáž probíhala v  předvánočním 

čase, zazpívali jsme si u vánočního 

stromečku koledu a děti si odnesly 

sladkou odměnu.

Výstava bude na  chodbách měst-

ského úřadu k vidění do 28. 2. 2017.

Dagmar Sahánková, starostka
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ODVRÁCENÁ TVÁŘ ŠŤASTNÉHO MĚSTA
Podle čínského kalendáře byl rok 2016

rokem Opice. V Hostinném je rok 2016 ro-

kem květináče. Asi byly květináče ve slevě. 

Najdeme je na nepřehlédnutelných místech 

i na stožárech, ukryté v korunách stromů. 

Po 40 letech tak znovu vstoupil tento prvek 

do veřejného prostoru. Znovu se vzkřísilo 

pravidlo aranžérů, nevíš-li si rady, dej tam 

květináč.   

Pojízdný chodník v Kaštanové ulici vedení 

města zvládlo v roce 2016 dokončit. Obča-

né jsou spokojeni. Tak to má být. Ptám se 

však, proč zde dodavatel pracoval 4,5 mě-

síce, když soutěžil zakázku s realizací 2 mě-

síce? Zakázka byla jistě precizně připrave-

na odborníky města, vždyť délky chodníků 

určili na  jednotky cm. Sankci za prodlení 

město bezpochyby uplatní. Při vědomí, že 

ve  stejné kvalitě se připravuje regenerace 

sídliště s dobou výstavby 5 roků, je namístě 

otázka, zda nebude trvat roků 12. 

Občana ale nejvíc zajímá dnešek. Proto do-

poručuji naposledy prohlédnout a  vyfotit 
budovu polikliniky v ul. B. Němcové. To, co 
se zde začíná realizovat v  podobě zateple-
ní budovy a  výměny oken, je bezcitné bar-
barství. Z pohledu lokální architektury patří 
tato veřejná budova k zajímavým. Celá však 
bude oholena od detailů a nově obložena po-
lystyrenem, včetně překrytí celého kamen-
ného soklu. Zmizí tak kus autenticity města. 
Jen zběžné nahlédnutí do  zadání a  projek-
tové dokumentace odhaluje tolik nedořeše-
ných věcí, že je nepochopitelné, jak se pod 
ni mohl někdo s autorizací a kulatými razít-
ky podepsat. To, že budova není památkově 
chráněna, ještě neznamená, že se k ní inves-
tor má chovat jako neandertálec. Problém je 
však nejen pohledový. Ostatní problémy jsou 
technické, které nikoho na počátku netrápí. 
Bohužel na ně dojde v průběhu realizace.

Když jsem psal o  rozšíření autobusové-
ho nádraží v  památkové zóně, domníval 
jsem se, že se jedná o finanční náklady cca
5–7 mil. Kč. Byl to můj špatný odhad. Pro-

jekt představený veřejnosti byl  prezento-

ván v  ceně 20–25 milionů. Stavět se bude 

s dotací. Ta je prý téměř jistá ve výši 90 % 

nákladů. Při vědomí, že k  provozu auto-

busů postačí čtyři nástupiště, vyjde jed-

no potřebné stanoviště s  přístřeškem na

5 milionů. Až bude náš autobusový termi-

nál realizován, bude hodně připomínat onu 

slavnou železobetonovou konstrukci, která 

zde stála ještě v roce 1989. Byla na ní vel-

kými písmeny burcující hesla. Pokud se ne-

pletu, tak tam asi třikrát bylo slovo EFEK-

TIVNOST. Inu, nepoučíš-li se z  historie, 

nezbude než vše prožít znovu. 

V  době odevzdání textu do  Zpravoda-

je jsem obdržel materiál pro jednání

15. zastupitelstva města. Materiál má

376 tištěných stran a k tomu ještě elektro-

nické přílohy. Po dobu šesti dní tedy musí 

zastupitelé zvládnout vedle své práce pře-

číst, pochopit a ověřit více než 60 stran ne-

sourodého textu denně. O  zahajované re-

organizaci správy města proto někdy příště.

Karel Klíma, zastupitel města

VYJÁDŘENÍ OD PROJEKTANTA
Zateplení budovy polikliniky bylo provedeno v souladu s energe-
tickým posouzením a dále v souladu s požadavky dotačního titu-
lu. Návrh tak musel plnit požadavky na energetickou náročnost 
budovy na nákladově optimální úrovni pro budovu tak, aby této 
dotace mohlo být dosaženo. Tyto požadavky jsou zároveň i  zá-
konnými požadavky zákona o  hospodaření energií č. 406/2000 
Sb. Bylo by samozřejmě možné realizovat fasádní plášť s aplikací 
fasádních profilů, které budou replikou původní stavby, kdyby zde 
nebyly dva problémy. Prvním je finanční náročnost takovýchto 
doplňků. Dále je zde problém požární bezpečnosti, neboť objekt 
musí mít nehořlavý fasádní plášť, což tyto profily nesplňují. Proto 
bylo navrženo alespoň barevné odražení šambrán ve  fasádě. Již 
první důvod sám o sobě vyloučil jejich realizaci z důvodů finanč-

ních kritérií dotace. Stejné důvody se týkaly i stávajícího kamen-
ného soklu. Kamenný sokl by bylo možno provést, pokud by byly 
k dispozici dostatečné finanční prostředky. Téměř všechno totiž 
lze realizovat, je pouze otázkou, jak to bude finančně nákladné. 
Z  pohledu architektury se jedná o  zcela běžný objekt, na  který 
si může uplatnit svůj názor každý. Je to pouze věc subjektivního 
vnímání jak osob, tak generací minulých i budoucích. Investor se 
jistě nechová jako neandertálec, když se v  souladu s požadavky 
doby snaží realizovat úspory energií. Neandertálci bychom však 
zůstali, pokud by již v pravěku existovali neustálí kritici něčeho 
nového. To bychom dodnes bydleli v jeskyních. 

Co se týká kritizovaných „nedořešených věcí“, projektant uvítá 
uvedení konkrétních nedostatků a rád je odstraní. 

Miroslav Možíš, projektant

DROBNOSTI, KTERÉ KAMERA NEZACHYTÍ 
Již dvakrát v posledních 4 měsících redak-
ce odložila zveřejnění mého zastupitelské-
ho příspěvku do Zpravodaje. Jako důvod 
byla uvedena nutná doba k vyjádření od-
povědných osob. Život jde dál, a tak se po-
kusím o několik postřehů k prosincovému 
zasedání zastupitelů.

Zastupitelé města na  svém jednání schva-
lovali nový územní plán. Ten starý pozbyl 
platnosti již před rokem. Jsem rád, že i kri-
tika ve  Zpravodaji pomohla k  pochopení 
jeho nezbytnosti. To, že byla v novém územ-
ním plánu vyjmuta přeložka hlavní silnice 
z  kategorie staveb ve  veřejném zájmu, je 
však krok zpět. Město tímto postupem pro-

marnilo mimořádnou příležitost posunu 
k  vyřešení řady nejen dopravních problé-
mů. Bohužel vidím, jak jiné obce v regionu 
zoufale usilují o okamžitá dopravní řešení. 
Dnes je dohání to, že se u liniových staveb 
nedržely dlouhodobé koncepce z minulos-
ti. Většina našich zastupitelů přesto přijala 
předložené okleštěné řešení. Územní plán 
Hostinného je tedy platný.

Schválený rozpočet města na  rok 2017 
a rozpočtový výhled do roku 2022 má také 
několik úskalí. Tím prvním je skutečnost, 
že předložená nafouklá investiční vize vy-
žaduje rozsáhlé úvěrování. V  usneseních 
je schváleno přijetí úvěrů v  celkové výši

88 milionů Kč. Hlavní témata jsou koupali-
ště s občerstvením, sídliště, autobusové ná-
draží. Jen projekt úpravy sídliště je oceňován 
na více než 100 milionů korun v horizontu
5 let. Jsou to velká čísla, ale s  prázdným 
obsahem. Vše bude stejně jinak. Bohužel 
nezbývá než počkat na  výsledek. O  něčem 
může napovídat i to, že pro rozpočtový vý-
hled zvedlo ruku jen 12 zastupitelů. Pro ne-
hlasoval ani předseda finančního výboru. 

Jako by se vše mělo během jednoho roku 
rozvrtat tak, že to po současném vedení měs-
ta vlastně nebude nikdo chtít ani převzít.  

Přeji nám všem, abych se mýlil. 

Karel Klíma
zastupitel města
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ČAS VYČISTIT VZDUCH
„Jednají jak ,Tálibán v Pákistánu´“, „neschop-
nost“, „zmarněné příležitosti“, „vedení pře-
šlapuje na  místě“, „nafouklá investiční vize“, 
„bezcitné barbarství“, „město se chová jako 
neandertálec“, „vedení města evidentně neví“, 
„město promarnilo mimořádnou příležitost“, 
„odvrácená tvář šťastného města“. A tak bych 
mohla pokračovat v  dlouhém výčtu konsta-
tování učiněných vůči vedení města od pravi-
delného pisatele, zastupitele a nyní i krajského 
radního pana Klímy v posledních dvou letech. 
Myslím si, že s příchodem nového roku nastal 
„čas vyčistit vzduch“ a na mnohá nekonkrétní 
či plytká tvrzení z  minulosti reagovat v  jed-
nom článku. Věřím, že je to správná volba, 
i  když mnozí z  vás na  tento styl komunikace 
nejste možná zvědavi. A sama se ptám, jestli to 
má pan Klíma zapotřebí – zřejmě ano. Výmě-
na rozdílných názorů má probíhat především 
na  veřejných zasedáních zastupitelstva, kde 
mají kolegové zastupitelé možnost si říci svá 
stanoviska z očí do očí. Nebo stačí se zastavit 
na úřadě a své pochybnosti o tom kterém po-
stupu si ujasnit a vysvětlit, nebráním se osob-
nímu setkání a konstruktivní diskusi. Jinak se 
Zpravodaj stává prostředkem praní špinavého 
prádla, což jistě není účelem vydávání našeho 
měsíčníku. Považuji toto nic neřešící dopiso-
vání za mrhání časem. Nicméně jsem přesvěd-
čená, že si občané zaslouží i komentář z mojí 
strany. A zaslouží si také vysvětlení, proč ně-
které články pana Klímy nebyly zveřejněny 
ihned po jejich zaslání. Mám totiž minimálně 
morální právo reagovat, na  což mi při sku-
tečnosti, že příspěvky pana zastupitele chodí 
v den uzávěrky před půlnocí, nezbývá časový 
prostor. Otisknuty jsou proto vždy v následu-
jícím čísle Zpravodaje.

Často zmiňovaným tématem loňského roku byl 
územní plán. Rok 2016 se jistě může do kroni-
ky zapsat jako rok, kdy město Hostinné nemělo 
platný územní plán. V případech všech staveb-
ních záměrů umisťovaných na  území města 
nařídil tedy stavební úřad vždy v rámci územ-
ního řízení veřejné ústní jednání, které ozná-
mil veřejnosti veřejnou vyhláškou nejméně 30 
dnů předem. Po tuto dobu musel stavební úřad 
umožnit každému nahlédnout do  podkladů 
pro vydání rozhodnutí. Postup tedy přísnější 
než při existenci územního plánu a k umístění 
žádné „rizikové“ stavby v roce 2016 na území 
Hostinného nedošlo. A žádná z podaných žá-
dostí o  dotace také nebyla ohrožena. Hostin-
né má platný územní plán, to je dobře. A opět 
čtu o  promarněných příležitostech. Jakých? 
Naopak jsme se chopili příležitosti a  využili 
institutu územní rezervy pro dopravní stav-
bu v místě plánované přeložky ve Školní ulici. 
Názory odborníků i  místních občanů nebyly 
na  vymezení přeložky silnice II/325 jednot-
né, většina se přikláněla k  jejímu vypuštění 
z územního plánu. Územní rezerva neumož-

ňuje vyvlastňování nemovitostí jako původně 
navrhovaná veřejně prospěšná stavba, ale na-
opak dává časový prostor ke  zhodnocení vy-
užití tohoto území do budoucna. Zároveň zde 
nelze umístit nic, co by v budoucnu znemož-
nilo nebo podstatně ztížilo využití území pro 
účel, který má být prověřen. A to je nejen pod-
le mého názoru v dané chvíli to nejlepší řešení. 

Trnem v oku je i příprava autobusového ter-
minálu. Jeho výstavba proběhne jen za před-
pokladu, že městu bude na takto velkou inves-
tici přiznána dotace. Občané při zpracování 
Programu rozvoje města jasně vyjádřili svou 
potřebu tuto lokalitu řešit. Kladná stanovis-
ka k  tomuto záměru vyjádřily všechny orgá-
ny státní správy včetně krajského úřadu, byly 
vypsány dotační možnosti na  financování, 
byli jsme projektově připraveni, žádost jsme 
podali. Nechtěli jsme promarnit příležitost. 
Někomu se může projekt autobusového ter-
minálu nelíbit, může k  němu mít výhrady. Je 
to jeho subjektivní názor a  má na  něj právo. 
To ale není v rozporu s tím, že projekt odpo-
vídá současné legislativě a  získal veškerá sta-
vební povolení. Cílem bylo vytvořit důstojný 
a  komfortní autobusový terminál, vycházející 
z  potřeb dnešní hustoty autobusové dopravy 
v  regionu, včetně dopravního zorganizová-
ní celého prostoru a parkování. Součástí jsou 
krytá autobusová nástupiště, nové veřejné WC, 
26 parkovacích stání, čekací stání pro autobu-
sy, výstupní stanoviště, chodníky, nové pře-
chody, ostrůvek, nová kanalizace pro zpevněné 
plochy, nové přípojky sítí, lavičky, další mobi-
liář a  tolik požadovaný digitální informační 
panel, o jehož instalaci město v minulosti díky 
liknavosti jednoho z referentů odboru investic 
a majetku přišlo. Takže jedno autobusové stá-
ní nebude stát 5 milionů, ale celý soubor výše 
uvedených staveb, zpevněných ploch a mobili-
áře je rozpočtován na 25 milionů.

Barbarstvím je nazýváno zateplení a výměna 
oken „velké polikliniky“. Každý ať si udělá 
obrázek sám, až bude hotovo. Zpracovaný pro-
jekt obsahuje vše, co dotační titul pro přidělení 
dotace požadoval, aby město nemuselo platit 
výměnu oken a nezbytných plošných hydroizo-
lací ze svých prostředků. Za barbarství naopak 
považuji to, jak byly v  tomto domě v  minu-
losti prováděny úpravy, které se právě během 
probíhající rekonstrukce objevují. Narazit se 
dá na vodovodní potrubí v komíně, stará ne-
používaná a neodpojená vedení sítí po celém 
domě a  dlažby v  suterénu položené bez jaké-
koli izolace na hlíně. Nelze se pak divit výrazné 
vlhkosti zdiva v celém suterénu. A to chceme 
dát do  pořádku, ať si to pan Klíma kritizuje 
jakkoli. Někde je snaha o výměnu původních 
dožilých oken barbarstvím, v č. p. 553 v ulici 
Karla Čapka se měnila okna po  jedenácti le-
tech v celém bytovém domě za více než milion 
korun. Tomu zase já říkám mrhání veřejnými 
prostředky. Jak byla tato zakázka v  minulosti 

zadána, když po jedenácti letech bylo potřeba 
okna měnit? 

Bodem zájmu je i  realizace komunikace 
v  Kaštanové ulici. Zadání projektu na  tuto 
stavbu učinil v roce 2014 tehdejší starosta, jistě 
precizně, jak sám píše ve  svém článku. Podle 
tohoto projektu se tedy stavělo. Avšak při stav-
bě se ukázalo, že vedení inženýrských sítí je 
odlišné od zpracovaného projektu, a  tak bylo 
nutné změnit řešení realizace stavby. S  tím 
bylo spojeno prodloužení termínu stavby, kte-
ré bylo řádně zasmluvněno.

Stále přemýšlím, co je myšleno výrokem, že 
pokud je projekt úpravy sídliště oceněn na
100 milionů v průběhu pěti let, jedná se o velká 
čísla s prázdným obsahem. Na tomto projektu 
se průběžně pracuje od roku 2012, převzali jsme 
štafetu a  aktivně přecházíme do  fáze realizace. 
Tím prázdným obsahem jistě nebude zpracova-
ná projektová dokumentace, která se stěží vejde 
do třech velkých přepravek na zeleninu a na je-
jímž základě byl sestaven položkový rozpočet. 
Ano, to číslo je vysoké. Ale začít musíme, proto-
že je to potřeba. A požádat o bezpečný úvěrový 
rámec v době, kdy jsou úrokové sazby na svém 
minimu, a  investovat prostředky smysluplně 
tam, kde je to potřeba a  občané na  to léta če-
kají, je krok správným směrem. Nebo snad ne? 
Vykročeno přeci bylo již více než před pěti lety.

A o čem vypovídá fakt, že pro rozpočtový vý-
hled hlasovalo 12 zastupitelů? 12 zastupitelů si 
je vědomo, že se musíme odpovědně finančně 
připravit na  plánované velké investice, které 
jsme slíbili svým voličům. Prostě nemíníme 
sedět s rukama v klíně a čekat, až na něco ušet-
říme. Zvláště když nastala doba, která obcím 
nabízí nejlepší podmínky ke krytí jejich inves-
tičních záměrů úvěrovými rámci.

Mnohokrát nám byla podsouvána malá tech-
nická zdatnost v oblasti stavební. Ano, nejsem 
stavař, ale mám zdravý rozum. Proto jsem 
ráda, že již nemusím spolupracovat s referen-
ty, kteří mne přesvědčovali, že není potřeba 
při rekonstrukci chodníku v  Nádražní ulici 
vyměnit i  starý vodovod, ačkoli byl v  době 
stavby více než sto let starý. Nebo že při za-
dávání rekonstrukcí již nepožadují referenti 
města udělat vše co nejlevněji a  výsledkem 
pak je, že se napojuje nové na staré a flikuje se 
to. A to je jen špička ledovce. To není správná 
cesta a jsem ráda, že mohu toto město pomoci 
rozvíjet a  napravit jeho zanedbaný technický 
stav! Město jsme sice převzali v dobré finanční 
kondici, ale v  zanedbaném technickém stavu 
velké části budov a  infrastruktury. Nesmíme 
se bát nepotřebný a zanedbaný majetek nabíd-
nout perspektivním investorům a  zaměřit se 
na investice zlepšující stav strategických budov 
a inženýrských sítí.

Přeji všem krásné zimní dny.

Dagmar Sahánková, starostka
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INFORMACE O USNESENÍCH Z 15. ZASEDÁNÍ ZM HOSTINNÉ,
KONANÉHO DNE 19. 12. 2016
·   230/15/ZM/2016 – Schválení programu 15. zasedání Zastupitelstva města Hostinné
·   231/15/ZM/2016 – ZM Hostinné volí ověřovateli zápisu Petra Maštalíře a Jiřího Půlpána.
·   232/15/ZM/2016 – ZM Hostinné volí za členy návrhové komise Aleše Pírka a Petra 

Plecháče.
·   233/15/ZM/2016 – ZM Hostinné bere na  vědomí pořízení zápisu ze 14. zasedání

ZM (které se konalo dne 7. 11. 2016) dne 17. 11. 2016 a považuje jej za schválený.
·   234/15/ZM/2016 – ZM Hostinné bere na vědomí zprávu o činnosti finančního vý-

boru a kontrolního výboru.
·   235/15/ZM/2016 – ZM Hostinné schvaluje prodej pozemků uvedených v návrhu kup-

ní smlouvy podniku Lesy České republiky, s. p., se sídlem Přemyslova 1106/19, Nový 
Hradec Králové, 500 08 Hradec Králové, IČO 42196451, a uzavření kupní smlouvy se 
zřízením služebnosti s tímto podnikem, a to za kupní cenu 754.262 Kč včetně DPH sní-
ženou o částku 190 Kč včetně DPH za jednorázovou úplatu zřízení služebnosti stezky. 

·   236/15/ZM/2016 – ZM Hostinné schvaluje změnu zadání návrhu územního plánu 
ve smyslu návrhu rozhodnutí o námitkách a návrhu vyhodnocení připomínek.

·   237/15/ZM/2016 – ZM Hostinné rozhodlo na  základě ust. § 172 odst. 5 zákona
č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, o námitce tak, že se námitce vy-
hovuje částečně, a to dle návrhu rozhodnutí o námitkách návrhu územního plánu Hostinné.

·   238/15/ZM/2016 – ZM Hostinné rozhodlo na  základě ust. § 172 odst. 5 zákona
č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů o námitce tak, že se námitce vy-

hovuje částečně, a to dle návrhu rozhodnutí o námitkách návrhu územního plánu Hostinné.
·   239/15/ZM/2016 – ZM Hostinné rozhodlo na  základě ust. § 172 odst. 5 zákona

č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů o námitce tak, že se námitce vy-
hovuje částečně, a to dle návrhu rozhodnutí o námitkách návrhu územního plánu Hostinné.

·   240/15/ZM/2016 – ZM Hostinné rozhodlo na  základě ust. § 172 odst. 5 zákona
č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů o námitce tak, že se námitce vy-
hovuje částečně, a to dle návrhu rozhodnutí o námitkách návrhu územního plánu Hostinné.

·   241/15/ZM/2016 – ZM Hostinné rozhodlo na  základě ust. § 172 odst. 5 zákona
č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů o námitce tak, že se námitce vy-
hovuje částečně, a to dle návrhu rozhodnutí o námitkách návrhu územního plánu Hostinné.

·   242/15/ZM/2016 – ZM Hostinné rozhodlo na  základě ust. § 172 odst. 5 zákona
č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů o námitce tak, že se námitce 
vyhovuje.

·   243/15/ZM/2016 – ZM Hostinné rozhodlo na  základě ust. § 172 odst. 5 zákona
č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů o námitce tak, že se dvěma 
námitkám vyhovuje a  jedné námitce se nevyhovuje, a  to s odůvodněním uvedeným 
v návrhu rozhodnutí o námitkách návrhu územního plánu Hostinné.

·   244/15/ZM/2016 – ZM Hostinné rozhodlo na  základě ust. § 172 odst. 5 zákona
č. 500/2004 Sb., správní řád, ve  znění pozdějších předpisů, o  námitce Společen-
ství pro dům Hostivínská 147 v  Hostinném se sídlem Hostivínská 147, Hostinné,
IČO 27503429, tak, že se námitce vyhovuje částečně, a to dle návrhu rozhodnutí o ná-
mitkách návrhu územního plánu Hostinné.

·   245/15/ZM/2016 – ZM Hostinné rozhodlo na  základě ust. § 172 odst. 5 zákona

OPRAVA TELEFONNÍHO 
ČÍSLA PRO FAKTURACE

V minulém vydání Zpravodaje bylo 

chybně uvedeno číslo pro záležitosti 

fakturace vodného a stočného.

Správné je 499 629 020.

Omlouváme se za nedopatření.

Děkujeme za pochopení.

Jiří Kölbl

ředitel technických služeb 

CENA VODNÉHO A STOČNÉHO PRO ROK 2017
Vážení odběratelé,

z  důvodu zabezpečení finanční udržitelnosti po  dobu 10 let 

od  ukončení realizace dotačních projektů „Hostinné – dostavba 

kanalizace, Hostinné – ulice V Lipkách – kanalizace“ a  „Úpravny 

Debrné“ je při stanovení ceny vodného a stočného nutné dodržet 

podmínky finanční analýzy a podmínky stanovené Státním fon-

dem životního prostředí České republiky (dále jen „SFŽP“).

Soulad s požadovanou cenou se považuje za splněný, pokud sku-

tečné ceny vodného a stočného dosahují min. 90 % cen vodného 

a stočného stanovených ve finanční analýze. Pro rok 2017 vycháze-

la povinnost dodržet minimální cenu vodného ve výši 32,30 Kč/m3

včetně DPH.

Protože tento povinný nárůst ceny vodného je větší, než si vede-

ní města přálo, byla podána žádost na SFŽP o povolení stanovení 

nižších cen pro vodné, které jsou stanoveny ve finanční analýze, 

a to pouze na úroveň cen, které prokazatelně vytvářejí zdroje pro 

správu, obnovu a případně rozšíření vodohospodářské infrastruk-

tury (vodovodů). 

Výsledkem tohoto snažení je usnesení Rady města Hostinné, 

kterým bylo pro rok 2017 schváleno vodné ve  výši 31,49 Kč/m3 

a  stočné ve  výši 43,62 Kč/m3 včetně DPH, celkem 75,11 Kč/m3 

včetně DPH.

K nárůstu oproti roku 2016 došlo u ceny vodného pouze o 0,78 Kč/m3

a  u  ceny stočného o  1,41 Kč/m3 včetně DPH. Zvýšení vodného 

a stočného pro rok 2017 představuje dle směrných čísel spotřeby 

vody 35  m3 za jednu osobu za rok částku cca 77 Kč včetně DPH. 

Svatava Kozáková, referent odboru investic a majetku města

INFORMACE O KÁCENÍ STROMŮ NA SÍDLIŠTI
Únor a  březen budou měsíce, kdy dojde 

k  odstranění dřevin pro stavbu 1. etapy 

revitalizace sídliště a  pro související re-

konstrukci technické infrastruktury.

Bude se jednat o kácení většího rozsahu. 

Z  tohoto důvodu žádáme občany o  re-

spektování instrukcí pracovníků provádě-

jících kácení a toleranci při možném do-

časném omezení provozu na  chodnících 

a komunikacích.

V současné době probíhá příprava projek-

tu na celkovou obnovu zeleně na sídlišti. 

Po ukončení jednotlivých stavebních etap 

revitalizace sídliště se zeleň, včetně stro-

mů a keřů, vrátí na sídliště ve vhodnějším 

uspořádání. Stromy již nebudou růst těs-

ně před okny, ale budou vysazeny v  ma-

ximálním množství tak, aby mohly plnit 

svoji funkci co nejdéle. Vysazeno bude 

také velké množství keřů, které zpříjem-

ní prostředí na sídlišti a oddělí jednotlivé 

funkční plochy.

Alena Vaňková

odbor investic a majetku města

OBČANSKÁ PORADNA FARNÍ CHARITY DVŮR KRÁLOVÉ NAD LABEM
Pro návštěvnost v  roce minulém opět zahajujeme spolupráci 

s OP Farní charity ve Dvoře Králové nad Labem.

Občanská poradna je určena pro občany, kteří se dostali do ob-

tížné životní situace a nedokážou ji řešit vlastními silami. Posky-

tuje poradenství v oblastech:

- majetkoprávní       - zdravotní a sociální pojištění

- rodinné       - bydlení

- mezilidské vztahy      - pracovně právní problematika

- dluhová problematika (např. oddlužení)

Klienti OP vystupují anonymně. Poradce jedná diskrétně, je vá-

zán mlčenlivostí a považuje všechna sdělení klientů za důvěrná. 

Občanská poradna není advokátní kanceláří, krizovým centrem 

ani daňovým poradcem. Služby jsou poskytovány bezplatně.

Termíny provozu občanské poradny v 1. pololetí v roce 2017 

jsou: 19. 1. 2017, 16. 2. 2017, 16. 3. 2017, 27. 4. 2017, 18. 5. 2017, 

22. 6. 2017. Vždy 12.30–16.30 hod.

Renata Mašková

správní odbor / sociální oddělení
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ZPRÁVY Z  MĚSTA

INFORMACE O USNESENÍCH ZE 71. SCHŮZE RM HOSTINNÉ,
KONANÉ DNE 14. 12. 2016
·   1101/71/RM/2016 – Schválení programu 71. schůze rady města
·   1102/71/RM/2016 – RM schvaluje rozšíření ceníku za  stání silničních vozidel 

na místní komunikaci na Náměstí o předplacené karty parkování pro právnické osoby 
a podnikající fyzické osoby, jež mají své sídlo nebo provozovnu v centru města Hos-
tinné (na Náměstí a v přilehlých ulicích), na 6 měsíců za cenu 1.800 Kč a na 12 měsíců 
za cenu 3.000 Kč.

·   1103/71/RM/2016 – RM Hostinné doporučuje zastupitelstvu města navýšení odměn 
neuvolněným členům ZM v maximální výši dle nařízení vlády č. 37/2003 Sb., ve znění 
pozdějších předpisů.

·   1104/71/RM/2016 – RM Hostinné schvaluje poskytnutí daru ve výši 5.000 Kč a uza-
vření smlouvy o poskytnutí finančního daru pro nadaci Na kole dětem – nadační fond 
Josefa Zimovčáka se sídlem Na Hrázi 244, 698 01 Veselí nad Moravou, IČO 29235715. 
RM Hostinné schvaluje výjimku z čl. 1 odst. 2 směrnice č. 1/2016,  o zásadách pro po-
skytování finanční podpory z rozpočtu města, vzhledem k tomu, že charitativní akce 
povede přes území města Hostinné.

č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, o námitce tak, že se námitce vy-
hovuje částečně, a to dle návrhu rozhodnutí o námitkách návrhu územního plánu Hostinné.

·   246/15/ZM/2016 – ZM Hostinné rozhodlo na  základě ust. § 172 odst. 5 zákona
č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, o námitce HAJABUSA, s. r. o.,
se sídlem Ginzova 3240/1, Praha 10 – Záběhlice,  IČO 28240090, tak, že se námitce 
nevyhovuje, a to s odůvodněním uvedeným v návrhu rozhodnutí o námitkách návrhu 
územního plánu Hostinné.

·   247/15/ZM/2016 – ZM Hostinné rozhodlo na  základě ust. § 172 odst. 5 zákona
č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, o námitce tak, že se námitce 
vyhovuje.

·   248/15/ZM/2016 – ZM Hostinné rozhodlo na  základě ust. § 172 odst. 5 zákona
č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, o námitce tak, že se námitce vy-
hovuje částečně, a to dle návrhu rozhodnutí o námitkách návrhu územního plánu Hostinné.

·   249/15/ZM/2016 – ZM Hostinné ověřilo na základě přezkoumání pořizovatele pro-
vedeného dle ust. § 53 odst. 4  zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a staveb-
ním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, že návrh územního plánu 
není v  rozporu s  politikou územního rozvoje, s  územně plánovací dokumentací vy-
danou krajem nebo výsledkem řešení rozporů a se stanovisky dotčených orgánů nebo 
stanoviskem Krajského úřadu Královéhradeckého kraje.

·   250/15/ZM/2016 – ZM Hostinné vydává územní plán Hostinné.
·   251/15/ZM/2016 – ZM Hostinné schvaluje nabytí pozemků p.  č. 1336/1 o výměře 

3.368 m2, p. č. 1336/2 o výměře 1.182 m2 a p. č. 1336/3 o výměře 247 m2 v k. ú. Hostin-
né, obci Hostinné, od paní  v rozsahu jejího podílu ve výši 14/18 a paní v rozsahu jejího 
podílu ve výši 4/18 a uzavření kupní smlouvy, a to za kupní cenu 45 Kč/m2 a náklady 
s převodem spojené.

·   252/15/ZM/2016 – ZM Hostinné schvaluje prodej části pozemku p. č. 996/1 o výmě-
ře 95 m2 v k. ú. Hostinné, obci Hostinné, a uzavření kupní smlouvy, a to za kupní cenu 
400 Kč/m2 a náklady s prodejem spojené ve výši 1/2. ZM Hostinné schvaluje nabytí 
části pozemku p. č. 789/1 o výměře 62 m2 v k. ú. Hostinné, obci Hostinné, a uzavření 
kupní smlouvy, a to za kupní cenu 400 Kč/m2 a náklady s prodejem spojené ve výši 1/2.

·   253/15/ZM/2016 – ZM Hostinné schvaluje projekt „Regenerace a  revitalizace síd-
liště v  Hostinném“, jehož první etapa bude realizována v  roce 2017. ZM Hostinné 
schvaluje způsob financování první etapy projektu „Regenerace a revitalizace sídliště 
v  Hostinném“ – první etapa v  roce 2017 bude financována z  dotačních prostředků 
a  z  vlastních prostředků města; v  případě nezískání dotace bude etapa financována 
z vlastních prostředků města Hostinné.

·   254/15/ZM/2016 – ZM Hostinné schvaluje účast města Hostinné v  elektronické 
dražbě na základě usnesení č. j. 120 EX 29146/15-67, v níž budou draženy pozemky
p. č. 562/2 o výměře 591 m2 a p.  č. 582/2 o výměře 9.780 m2, oba v k. ú. Hostinné. 
ZM Hostinné svěřuje starostce města, aby činila kroky směřující k nabytí dražených 
nemovitých věcí do vlastnictví města Hostinné včetně určení maximální výše podá-
ní v rámci elektronické dražby na základě usnesení č. j. 120 EX 29146/15-67, která se 
bude konat dne 15. 2. 2017 v 11.00 h. 

·   255/15/ZM/2016 – ZM Hostinné akceptuje podání žádosti o  dotaci ministerstva 
školství, mládeže a tělovýchovy v  rámci programu  133510 „Podpora materiálně tech-
nické základny sportu, programové financování“, a to ve výši až 60 % na rekonstrukci 
asfaltového hřiště na pozemku p. č. 819/7 v k. ú. Hostinné, a schvaluje realizovat akci 
pouze za předpokladu získání dotace.

·   256/15/ZM/2016 – ZM Hostinné schvaluje poskytnutí veřejné finanční podpory 
z rozpočtu města Hostinné na rok 2017 organizaci Oblastní charita Červený Kostelec, 
stř. CHPS Hostinné, se sídlem 5. května 1170, 549 41 Červený Kostelec, IČO 48623814, 
ve výši 688.000 Kč na podporu činnosti charitní pečovatelské služby, která pečuje o kli-
enty v  domě s  pečovatelskou službou Penzion Domov, Labská fortna 230, Hostinné, 
a v domácnostech klientů v Hostinném a okolí, a uzavření veřejnoprávní smlouvy o jejím 
poskytnutí; financování bude provedeno na základě pověření vydaného a schváleného 
Královéhradeckým krajem. ZM Hostinné schvaluje poskytnutí veřejné finanční pod-
pory z rozpočtu města Hostinné na rok 2017 organizaci Oblastní charita Červený Koste-
lec, se sídlem 5. května 1170, 549 41 Červený Kostelec, IČO 48623814, ve výši 6.000 Kč 
na podporu činnosti střediska Domov sv. Josefa, Žireč 1, 544 04 Dvůr Králové nad La-
bem, a uzavření veřejnoprávní smlouvy o jejím poskytnutí; financování bude provedeno 
na základě pověření vydaného a schváleného Královéhradeckým krajem. ZM Hostinné 

schvaluje poskytnutí veřejné finanční podpory z rozpočtu města Hostinné na rok 2017 
organizaci Oblastní charita Červený Kostelec, se sídlem 5. května 1170, 549 41 Červený 
Kostelec, IČO 48623814, ve výši 10.000 Kč na podporu činnosti střediska Hospic Anežky 
České, a uzavření veřejnoprávní smlouvy o jejím poskytnutí; financování bude provede-
no na základě pověření vydaného a schváleného Královéhradeckým krajem.

·   257/15/ZM/2016 – ZM Hostinné schvaluje poskytnutí první části veřejné finanční 
podpory z  rozpočtu města organizaci TJ Tatran Hostinné, spolek, Tyršovy sady 379, 
543 71 Hostinné, IČO 60153008, na činnost mládeže v prvním čtvrtletí roku 2017 v sou-
ladu s platnou metodikou pravidel pro poskytování finanční podpory na organizova-
nou činnost mládeže, a to ve výši 341.000 Kč, a uzavření smlouvy o jejím poskytnutí.

·   258/15/ZM/2016 – ZM Hostinné schvaluje úpravu metodiky pravidel pro posky-
tování finanční podpory na organizovanou sportovní činnost mládeže pro TJ Tatran 
Hostinné, spolek, od 1. 1. 2017 spočívající ve stanovení limitu pro poskytnutí podpory 
ve výši 1.300.000 Kč.

·   259/15/ZM/2016 – ZM Hostinné zamítá zvýšení měsíčních odměn neuvolněným 
členům ZM dle nařízení vlády č. 37/2003 Sb., ve znění nařízení vlády č. 414/2016 Sb., 
v maximální výši ode dne 1. 1. 2017. ZM Hostinné ukládá radě města předložit návrh 
odměňování předsedů a členů komisí a členů výborů.

·   260/15/ZM/2016 – ZM Hostinné bere na vědomí skutečné náklady na svoz netřídě-
ného odpadu za rok 2015 ve výši 2.566.173 Kč a ponechává místní poplatek za provoz 
systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunál-
ních odpadů stanovený obecně závaznou vyhlášku č. 7/2015 ve výši 595 Kč se slevou 
100 Kč pro ty, kteří jej zaplatí včas.

·   261/15/ZM/2016 – ZM Hostinné zamítá žádost o redukci výjimek z doby nočního 
klidu stanovených v obecně závazné vyhlášce č. 7/2016.

·   262/15/ZM/2016 – ZM Hostinné zřizuje příspěvkovou organizaci Technické služby 
města Hostinné, p.  o., se sídlem Deymova 208, 543  71 Hostinné, IČO 86652222. ZM 
Hostinné schvaluje (vydává) zřizovací listinu Technických služeb města Hostinné, 
p. o., se sídlem Deymova 208, 543 71 Hostinné, IČO 86652222, dle předloženého návrhu.

·   263/15/ZM/2016 – ZM Hostinné bere na vědomí rozpočtové opatření č. 10/2016.
·   264/15/ZM/2016 – ZM Hostinné schvaluje rozpočtové opatření č. 11/2016 v  čle-

nění dle tříd jako přebytkové ve  výši příjmů celkem 76.252.790 Kč a  výdajů celkem 
61.054.740 Kč.

·   265/15/ZM/2016 – ZM Hostinné schvaluje uzavření smlouvy o kontokorentním úvě-
ru č. 1303699319/16 s Českou spořitelnou, a. s., se sídlem Olbrachtova 1929/62, 140 00 
Praha 4, IČO 45244782, ve výši 8 mil. Kč.

·   266/15/ZM/2016 – ZM Hostinné schvaluje pro rok 2017 tvorbu na financování sociálních 
potřeb ve výši 4 % odvodu z objemu hrubých mezd zaměstnanců a uvolněných členů ZM.

·   267/15/ZM/2016 – ZM Hostinné schvaluje poskytnutí příspěvků příspěvkovým or-
ganizacím města na rok 2017:

   a) mateřské škole ve výši 1.010.000 Kč,
   b) základní škole ve výši 2.910.000 Kč,
   c) základní umělecké škole ve výši 725.000 Kč,
   d) technickým službám ve výši 8.500.000 Kč.
·   268/15/ZM/2016 – ZM Hostinné schvaluje závazné ukazatele příspěvkovým orga-

nizacím a  organizační složce města pro rok 2017 dle přílohy; účetní odpisy ve  výši 
8.000 Kč u PO Základní umělecká škola Hostinné se ponechávají PO k dalšímu využití.

·   269/15/ZM/2016 – ZM Hostinné schvaluje rozpočet města Hostinné na  rok 2017 
jako schodkový v členění dle tříd ve výši příjmů celkem 85.800.780 Kč a výdajů celkem 
128.342.190 Kč; schodek rozpočtu bude kryt přebytkem z roku 2016 a kontokorentem.

·   270/15/ZM/2016 – ZM Hostinné schvaluje rozpočtový výhled města Hostinné 2018–2022.
·   271/15/ZM/2016 – ZM Hostinné schvaluje záměr přijmout účelový úvěr na investice 

ve výši do 80 mil. Kč.
·   272/15/ZM/2016 – ZM Hostinné schvaluje snížení příspěvku o  120.000 Kč a  změ-

nu závazných ukazatelů příspěvkové organizace Základní škola Karla Klíče Hostinné 
na rok 2016 dle přílohy.

·   273/15/ZM/2016 – ZM Hostinné schvaluje termíny konání zasedání ZM v roce 2017 
dle návrhu.

Příští zasedání Zastupitelstva města Hostinné se bude konat 6. 2. 2017

od 18:00 hod. ve velké zasedací místnosti na MÚ.

·   1105/71/RM/2016 – RM Hostinné schvaluje dodatek č.  6 ke  smlouvě o  užívání 
veřejného prostranství, ev. č. 0002/2010, ze dne 1. 7. 2010, ve  kterém se zvyšuje 
nájemné pro rok 2017 o 0,5 % a zároveň se upravuje inflační doložka pro další roky. 
RM Hostinné schvaluje dodatek č. 6 ke smlouvě o užívání veřejného prostranství,
ev. č. 0014/2009, ze dne 3. 9. 2010, ve  kterém se zvyšuje nájemné pro rok 2017 
o 0,5 % a zároveň se upravuje inflační doložka pro další roky. RM Hostinné schva-
luje dodatek č. 10 ke  smlouvě o užívání veřejného prostranství, ev. č. 0001/2005, 
ze dne 2. 8. 2005, ve  kterém se zvyšuje nájemné pro rok 2017 o  0,5 % a  zároveň 
se upravuje inflační doložka pro další roky. RM Hostinné schvaluje dodatek č. 9 
ke  smlouvě o  užívání veřejného prostranství, ev. č. 0002/2004, ze dne 2. 8. 2004, 
ve kterém se zvyšuje nájemné pro rok 2017 o 0,5 % a zároveň se upravuje inflační 
doložka pro další roky.

·   1106/71/RM/2016 – RM Hostinné schvaluje uzavření dohody o  ukončení nájmu 
bytu, a to k 31. 12. 2016. RM Hostinné schvaluje uzavření nájemní smlouvy na byt 
v Hostinném, s platností od 1. 1. 2017 do 31. 12. 2018 za nájemné ve výši 74,15 Kč/m2.

·   1107/71/RM/2016 – RM Hostinné revokuje usnesení č. 660/45/RM/2016. RM Hos-
tinné schvaluje ceník za pronájem Městské sportovní haly uvedený v příloze tohoto 
usnesení, a to s platností od 1. 1. 2017.



6 ZPRAVODA J  MĚSTA HOST INNÉ

ZPRÁVY Z  MĚSTA /  ZDRAVOTN ICT V Í

ROZPIS LÉKAŘSKÝCH SLUŽEB PRVNÍ POMOCI STOMATOLOGIE
Rozepisuje:  OSK se sídlem v Trutnově, Slovanská 94, 543 01 Vrchlabí, tel.: 499 422 019
Služba se koná v ordinacích těchto lékařů v sobotu, neděli a ve svátek od 8.00 do 12.00 hodin (aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm):

termín: lékař: adresa ordinace služby: telefon:

4. 2. a 5. 2. MUDr. Petra Jansová Stomatol. centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 447

11. 2. a 12. 2. H. M. C. Vrchlabí s. r. o. Stomatol. centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135

18. 2. a 19. 2. MUDr. Miroslava Petráková Poliklinika, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 407

25. 2. a 26. 2. K2 Dent s. r. o. – MUDr. Knapová zubní ordinace č. p. 330, Rudník 499 440 494

·   1108/71/RM/2016 – RM Hostinné doporučuje ZM schválit snížení příspěvku 
o  120.000 Kč a  změnu závazných ukazatelů příspěvkové organizace Základní škola 
Karla Klíče Hostinné na rok 2016 dle přílohy.

·   1109/71/RM/2016 – RM Hostinné revokuje usnesení č. 1096/70/RM/2016 z důvodu 
odmítnutí přidělení bytu č. 112 v domě s pečovatelskou službou Labská fortna 230, 
Hostinné, ze strany žadatelky. RM Hostinné schvaluje uzavření nájemní smlouvy 
na byt č. 112 v domě s pečovatelskou službou Labská fortna 230, Hostinné, na dobu 
určitou s  platností od  1. 1. 2017 do  31. 12. 2019 za  nájemné ve  výši 47 Kč/m2. RM 
Hostinné schvaluje uzavření darovací smlouvy s obcí Dolní Olešnice se sídlem Dolní 
Olešnice 39, 543 71 Hostinné, o přijetí daru ve výši 10.000 Kč za přidělení bytové jed-
notky v domě s pečovatelskou službou – Penzion Domov, Labská fortna 230, Hostinné, 
občance obce Dolní Olešnice.

·   1110/71/RM/2016 – RM Hostinné revokuje usnesení č. 1059/69/RM/2016. RM Hos-
tinné schvaluje s odkazem na čl. 9 odst. 1 směrnice rady města č. 2/2015 za dodava-
tele elektřiny v roce 2017 společnost Bohemia Energy entity, s. r. o., Na Poříčí 24–26, 
110 00 Praha 1, IČO 27386732, a to dle nabídky ze dne 13. 12. 2016 pro město Hostin-
né, Základní uměleckou školu Hostinné, Mateřskou školu Hostinné a spolky TJ Tat-
ran a Junák. RM Hostinné schvaluje s odkazem na čl. 9 odst. 1 směrnice rady města
č. 2/2015 za dodavatele elektřiny v roce 2017 společnost Pražská plynárenská, a. s., se 
sídlem Národní 37, 110 00 Praha 1, IČO 60193492, a to dle nabídky ze dne 14. 11. 2016 
pro Městskou správu Hostinné, s. r. o.

INFORMACE O USNESENÍCH ZE 72. SCHŮZE RM HOSTINNÉ,
KONANÉ DNE 21. 12. 2016
·   1111/72/RM/2016 – Schválení programu 72. schůze rady města
·   1112/72/RM/2016 – RM Hostinné bere na vědomí kroniku města Hostinné za rok 2015.
·   1113/72/RM/2016 – RM Hostinné schvaluje dodatek č. 1 ke smlouvě o výkonu funk-

ce jednatele ze dne 30. 3. 2016, uzavřené s Jiřím Kölblem, spočívající ve snížení roz-
sahu hodin výkonu funkce o 50 %. RM Hostinné schvaluje dohodu u zrušení někte-
rých smluv uzavřených s Městskou správou Hostinné, s. r. o., se sídlem Deymova 208, 
543 71 Hostinné, IČO 25959751, dle návrhu. RM Hostinné bere na vědomí výsledky 
hospodaření Městské správy Hostinné, s. r. o., za období 01–11/2016.

·   1114/72/RM/2016 – RM Hostinné jmenuje ředitelem příspěvkové organizace 
Technické služby města Hostinné, p.  o., se sídlem Deymova 208, 543  71 Hostinné,
IČO 86652222, Jiřího Kölbla, a  to od  1. 1. 2017. RM Hostinné schvaluje smlouvu 
o zajištění nákupu s Technickými službami města Hostinné, p. o., se sídlem Deymova 
208, 543 71 Hostinné, IČO 86652222, na správu a údržbu nemovitých věcí a veřejného 
osvětlení ve vlastnictví města. RM Hostinné schvaluje uzavření smlouvy o výpůjčce 
pozemku p. č. st. 260/1 v k. ú. Hostinné, jehož součástí je průmyslový objekt č. p. 208, 
s Technickými službami města Hostinné, p. o., se sídlem Deymova 208, 543 71 Hostin-
né, IČO 86652222. RM Hostinné souhlasí s přenecháním části průmyslového objektu 
č. p. 208 k užívání Městské správě Hostinné, s. r. o., se sídlem Deymova 208, 543 71 
Hostinné, IČO 25959751.

·   1115/72/RM/2016 – RM Hostinné schvaluje s odkazem na čl. 9 odst. 1 směrnice rady 
města č. 2/2015 za dodavatele elektřiny v roce 2018 společnost Pražská plynárenská, 
a. s., se sídlem Národní 37, 110 00 Praha 1, IČO 60193492, a  to dle nabídky ze dne
16. 12. 2016.

·   1116/72/RM/2016 – RM Hostinné schvaluje směrnici č. 36/2016, k postupu při vy-
řizování škod.

·   1117/72/RM/2016 – RM Hostinné schvaluje uzavření dohody o ukončení nájemní 
smlouvy na byt v domě s pečovatelskou službou v ulici Labská fortna 230 v Hostin-
ném, a to k 31. 12. 2016.

·   1118/72/RM/2016 – RM Hostinné souhlasí s podnájmem Ilony Krčové v části neby-
tového prostoru ve II. NP objektu č. p. 442 ulice Boženy Němcové, Hostinné, který je 
na základě nájemní smlouvy č. 2 ze dne 12. 12. 2003 pronajat Haně Kazihnitkové, a to 
za podmínky stanovení podnájemného v maximální výši nájemného.

·   1119/72/RM/2016 – RM Hostinné schvaluje proplacení náhrady měsíční odměny 
za nevyčerpanou dovolenou za rok 2015 uvolněným členům ZM.

·   1120/72/RM/2016 – RM Hostinné schvaluje dodatek č. 1 ke  smlouvě o  výpůjčce
ev. č. 317/2015, uzavřené dne 17. 8. 2015 se Základní uměleckou školou Hostinné se 
sídlem Labská fortna 230, 543  71 Hostinné, IČO 67440703, jímž se zužuje předmět 
výpůjčky o  budovu č. p.  166, jež je součástí pozemku p.  č. st. 157 v  k. ú. Hostinné, 

a o budovu č. p. 167, jež je součástí pozemku p. č. st. 156 v k. ú. Hostinné. RM Hostin-
né schvaluje ceník za pronájem Národního domu uvedený v příloze tohoto usnesení, 
a to s platností od 1. 1. 2017.

·   1121/72/RM/2016 – RM Hostinné schvaluje navýšení počtu zaměstnanců města 
zařazených do Městského úřadu Hostinné – Informačního centra – o 1 zaměstnance 
– kulturního referenta.

INFORMACE O USNESENÍCH ZE 73. SCHŮZE RM HOSTINNÉ,
KONANÉ DNE 11. 1. 2017
·   1122/73/RM/2017 – Schválení programu 73. schůze rady města
·   1123/73/RM/2017 – RM Hostinné bere na  vědomí zprávu o  provozu kabelové te-

levize.
·   1124/73/RM/2017 – RM Hostinné schvaluje poskytnutí finančního daru a uzavření 

darovací smlouvy s organizací Domov pro seniory Pilníkov, Trutnovská 176, 542 42 
Pilníkov, IČO 00195031, na  nehospodářské činnosti příjemce v  roce 2017, tj. mimo 
režim veřejné podpory, ve výši 5.000 Kč.

·   1125/73/RM/2017 – RM Hostinné schvaluje uzavření splátkového kalendáře na dluh 
z nájmu pokoje.

·   1126/73/RM/2017 – RM Hostinné schvaluje uzavření splátkového kalendáře na dluh 
z nájmu bytu. RM Hostinné schvaluje uzavření dodatku č. 7 k nájemní smlouvě na byt 
na dobu určitou s platností od 1. 01. 2017 do 31. 03. 2017.

·   1127/73/RM/2017 – RM Hostinné schvaluje uzavření dohody o  ukončení nájmu 
bytu v Hostinném k 31. 01. 2017. RM Hostinné schvaluje uzavření nájemní smlouvy 
na byt v Hostinném na dobu neurčitou s platností od 01. 02. 2017 za nájemné ve výši 
47 Kč/m2.

·   1128/73/RM/2017 – RM Hostinné stanovuje cenu vodného pro rok 2017 ve  výši 
31,49 Kč/m3 s DPH a stočné pro rok 2017 ve výši 43,62 Kč/m3 s DPH.

·   1129/73/RM/2017 – RM Hostinné schvaluje uzavření smlouvy o  výpůjčce tažené-
ho překopávače kompostu, výrobce Ostratický spol. s. r. o., typ NPK 250M, výr. číslo 
15 08 181/2015, s Technickými službami města Hostinné, p. o., Deymova 208, Hostin-
né, IČO: 86652222, na dobu určitou do 31. 12. 2019 s možností automatického pro-
dloužení. 

·   1130/73/RM/2017 – RM Hostinné schvaluje uzavřít dodatek č. 1 ke smlouvě o vý-
půjčce ev. č. 316-2015 ze dne 17. 08. 2015, uzavřené se Základní školou Karla Klíče 
Hostinné, IČO: 43462448, se sídlem Horská 130, 543 71 Hostinné, kterým se rozšiřuje 
předmět výpůjčky hrací prvky, které jsou součástí pozemku p. č. 123/1 v k. ú. Hostin-
né, obci Hostinné.

·   1131/73/RM/2017 – RM Hostinné pověřuje velitele JSDH Hostinné podepisováním 
za město smluv o výpůjčce osobního automobilu VW Transporter RZV 5H6 2920. RM 
Hostinné schvaluje vzor smlouvy o výpůjčce osobního automobilu VW Transporter 
RZV 5H6 2920 s tím, že vypůjčitel vždy uhradí spotřebu pohonných hmot.

·   1132/73/RM/2017 – RM Hostinné bere na vědomí zápis č. 10 ze sportovní komise, 
zápisy č. 21 až 23 ze sociální komise, zápis č. 22 z komise pro rozvoj a zápis č. 8 ze sil-
niční komise. RM Hostinné bere na vědomí rezignaci pana Richarda Švába na funkci 
člena školské komise k datu 09. 12. 2016 a na funkci člena sportovní komise k datu
09. 12. 2016 z důvodu časové zaneprázdněnosti. RM Hostinné jmenuje paní Šárku 
Gazárkovou do  funkce předsedkyně školské komise. RM Hostinné bere na  vědo-
mí rezignaci paní Kateřiny Cilerové na  funkci předsedkyně a  členky silniční komi-
se k datu 31. 10. 2016 z rodinných a pracovních důvodů. RM Hostinné jmenuje pana 
Přemysla Čápa do funkce předsedy silniční komise. RM Hostinné bere na vědomí 
rezignaci paní Kateřiny Cilerové na funkci členky komise pro životní prostředí k datu 
31. 10. 2016 z rodinných a pracovních důvodů. RM Hostinné ukládá městskému úřa-
du dopracovat pasport dopravního značení města.

·   1133/73/RM/2017 – RM Hostinné schvaluje uzavření smlouvy o uzavření budoucí 
smlouvy o připojení odběrného elektrického zařízení k distribuční soustavě do napě-
ťové hladiny 0,4 kV (NN) číslo 17_SOBS02_4121244844 pro odběrné místo na adrese 
Lidická 105, 543 71 Hostinné, s provozovatelem distribuční soustavy ČEZ Distribuce, 
a. s., Teplická 874/8, 405 02 Děčín IV- – Podmokly, IČO 24729035.

·   1134/73/RM/2017 – RM Hostinné souhlasí s  umístěním sídla Technických slu-
žeb města Hostinné, p. o., se sídlem Deymova 208, 543 71 Hostinné, IČO 86652222,
v objektu č. p. 208, jenž je součástí pozemku p. č. st. 260/1 v k. ú. Hostinné.
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ODPADY /  CHAR ITA

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA V HOSTINNÉM
Za  velmi mrazivého počasí vyšly 

v  sobotu 7. ledna 2017 opět do  ulic 

Hostinného a  okolních obcí skupin-

ky tří králů, aby potěšily obyvatele 

koledou a  vybraly do  pokladniček 

dary pro místní pečovatelskou služ-

bu, střediska Oblastní charity Čer-

vený Kostelec. Sbírky se zúčastnilo

38 skupinek (o  3 méně než vloni). 

V  samotném Hostinném putovalo městem 18 skupinek koled-

níků. Celkově se vykoledovalo o  4.573 Kč méně než při loňské 

sbírce. V samotném Hostinném to bylo o 4.079 Kč méně než vlo-

ni. Přes toto nepříznivé mrazivé počasí je výsledek velmi dobrý. 

Velké poděkování patří nejen všem koledníkům, ale i všem dár-

cům za jejich štědrost i za drobné pamlsky či ovoce pro koledníky. 

Při této příležitosti bych chtěla moc poděkovat pečovatelkám, 

které celou sbírku připravují po  organizační stránce, a  paní 

Mgr.  Hance Jiřičkové, která každoročně pomáhá zajistit malé 

koledníky, komunikuje s  jejich rodiči a v den sbírky pomáhala 

s koordinací na pečovatelském domě.

Vybrané finanční prostředky vždy pomáhají největší částí 

na místní úrovni (65 %), částí na úrovni regionální (Královéhra-

decké diecéze) a také na celostátní projekty Charity ČR a huma-

nitární pomoc a rozvojovou spolupráci.

Výtěžek loňského a letošního roku bude využit na leasing auto-

mobilu a drobné vybavení, např. invalidní vozíky apod.

Město/Obec Počet skupinek Vybraná částka

Hostinné 18 66.517 Kč

Rudník 7 28.831 Kč

Prosečné 5 10.166 Kč

Čermná 2 9.361 Kč

Horní Olešnice 3 8.080 Kč

Dolní Kalná 3 7.402 Kč

Celkem 130.357 Kč

Ještě jednou vám děkuji za přízeň a do nového roku přeji vše dobré.

Jana Špeldová

Oblastní charita Červený Kostelec 

www.ochck.cz

Více o  Tříkrálové sbírce na  www.trikralovasbirka.cz nebo

na Facebooku „Tříkrálová sbírka“.



8 ZPRAVODA J  MĚSTA HOST INNÉ

ZPRÁVY Z  MATR IKY  /  PODĚKOVÁN Í  /  FARNOST  /  SPOLKY

SPOLEČENSKÁ KRONIKA
Údaje byly zpracovány na základě souhlasu jmenovaných osob, popř. zákonných zástupců.

ŽIVOTNÍ JUBILEUM V MĚSÍCI ÚNORU OSLAVÍ
Marie Fejfarová

VZPOMÍNKA
Dne 20. února vzpomeneme na 12. smutné 

výročí úmrtí našeho tatínka, dědečka a pra-

dědečka pana Vratislava Hejného z Hostin-

ného. Kdo jste ho znali a měli rádi, věnujte 

mu s námi tichou vzpomínku.

S láskou vzpomínají dcera Květa s rodinou

a synové Vratislav a Václav s rodinami.

PODĚKOVÁNÍ
V předvánoční pátek 23. prosince 2016 nás v Penzionu Domov 

navštívil představitel firmy Model Obaly a. s. pan Ing. Petr Et-

rich. V  krátkém přátelském posezení nás seznámil s  výrobou 

a celým chodem jejich závodu.

Všem přítomným předal milou pozornost. Dalším překvapením 

bylo, že těmito krásnými dárečky byli obdarováni i  obyvatelé, 

kteří se této akce neúčastnili. Ty obešel zástupce firmy každého 

u jeho bytu.

Jemu a celému vedení firmy patří náš vřelý dík a přání úspěšného 

pokračování ve zdárném provozu i odbytu jejich výrobků.

Za všechny obyvatele Penzionu Domov

V. Čáslavská a M. Baculáková.

INZERCE

ZPÁTKY KE KOŘENŮM
Při každé bohoslužbě po  přečtení evan-

gelia následuje vyznání víry. Církev je 

přijala od apoštolů a z generace na gene-

raci je předává. Začíná „Věřím v jednoho 

Boha, Otce všemohoucího, stvořitele nebe 

a země...“. Pro křesťany je Bůh nejvyšší by-

tostí, nehmotný vše přesahující, nejvyšší 

moudrost, ten, kterého nelze postihnout. 

Proto izraelité měli zakázáno jakkoli jej 

zobrazovat. On všechno stvořil svým slo-

vem, On sám je Slovo, abstraktní slovo, 

kterým se dává nám poznat. Jan Evange-

lista to vystihuje takto: „Na počátku bylo 

slovo, a  to slovo byl Bůh a  všechny věci 

povstaly skrze to Slovo.“ /Jan 1 : 1–14/ Ne 

náhoda, ale Bůh je první příčinou stvoře-

ní. On uvedl věci, celý vesmír do pohybu 

a vše udržuje svým slovem. Že mu tento 

akt tvoření trvá miliardy let? On je věčný, 

nežije v  čase, On je ten, který je – Bible 

říká: „U Boha je tisíc let jako jeden den...“ 

Tuto naši krásnou planetu  připravil pro 

nás jako místo k přebývání a k radování. 

Je tady všechno dokonalé. My lidé může-

me jen žasnout a obdivovat – i tu nejmenší 

kytičku, broučka, sněhovou vločku, barvy 

oblohy, které by nejtalentovanější malíř 

nemohl tak vystihnout. A  co když nám 

hvězdáři ukážou hlubiny vesmíru! Obje-

vují zákony, podle kterých vše do sebe za-

padá, nezbývá nám než se klanět velkému 

Zákonodárci. Křesťané jej nazývají Bůh. 

A tento Bůh má lidskou tvář.

Vyznání víry pokračuje „věřím v  Ježíše 

Krista, Syna jeho jediného, Pána našeho...“, 

a  tak Bůh miloval svět, že dal nám svého 

jediného Syna, aby každý, kdo v něho věří, 

nezahynul, ale měl život věčný...

V jedné rytmické písni se zpívá: „Jak úžas-

ná musí ta láska být, co přišla k nám o vše 

se rozdělit, dát novou vláhu zemi spálené, 

přiblížit nebe nám tak vzdálené.“

Vyznání víry nám připomíná základní prav-

dy, na nichž spočívá náš život a naše naděje.

Tady bych chtěl ještě připomenout svátek 

slavený 2. února, starší lidé jej znají jako 

Hromnice. Je to událost, kdy Panna Ma-

ria a  sv. Josef přinesli do  jeruzalémského 

chrámu malého Ježíška, aby ho předsta-

vili Hospodinu podle tehdejšího židov-

ského zákona a  dali předepsaný dar. Pro 

chudé lidi to byli dvě hrdličky nebo dvě 

holoubátka. V  chrámě byli dva staří lidé: 

Simeon a prorokyně Anna. Stařec Simeon 

mezi všemi návštěvníky poznává v  dítěti 

Ježíši slíbeného Mesiáše. Bere ho do náru-

če a chválí Boha za to, že mu dopřál vidět 

spasitele Izraele a světlo k osvícení národů. 

Kéž je i pro nás Kristus světlem života!

Přeji vám veselou masopustní dobu, celý 

měsíc únor se můžeme radovat, tichá 

a vážná postní doba začíná až 1. března.

Váš farář Stanislaw Sikora

V PROSINCI PROBĚHLA
VÁNOČNÍ BESÍDKA DĚTÍ Z DDM
Vánoční besídka dětí ze zájmových útvarů Domu dětí 

a mládeže se uskutečnila ve středu 21. prosince 2016

od 15.30 v Národním domě. Děti (společně  se svými 

vedoucími) předvedly vystoupení, která si připravily 

v rámci svých kroužků. Na akci dorazilo mnoho pří-

buzných a kamarádů, kteří mohli zhlédnout předsta-

vení zájmových útvarů s názvy Flétnička, Mažoretky 

Isabell, Rytíři z  Arnau, Zumba pro malé, Moderní 

tanec a  Dramatický kroužek, také zde byla výstava 

výrobků dětí z kroužků Keramika, Tvořílek, Elektro-

kroužek. Celým odpolednem provázel Tomáš Ulman, 

vedoucí pracovník DDM. Atmosféra byla velmi přá-

telská a  nesla se v  duchu Vánoc, přítomní se mohli 

naladit na vánoční notu.

Text: Jakub Jenšovský

Foto: Ondra Jiruš

Mladí reportéři

Inzerce
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LYŽAŘSKÝ VÝCVIK ZÁKLADNÍ ŠKOLY 2017
Dvaasedmdesát žáků z 1. a 2. stupně Základní školy Karla Klíče 

Hostinné absolvovalo od 9. do 13. ledna 2017 každoroční lyžařský 

a  snowboardový výcvik ve Vrchlabí ve  skiareálu na Kněžickém 

vrchu pod vedením instruktorů z lyžařské školy SkiLenka. Přes 

počáteční mrazy a následnou sněhovou nadílku se lyžák vydařil. 

Panovaly naprosto ideální sněhové podmínky, všichni si výcvik 

užili a nikdo se letos nezranil. I úplní začátečníci se za týden na-

učili jízdu na  vleku, sjíždět obloučky kopec a  zastavovat. Letos 

stejně jako loni bez úrazu. Poslední dny se už jezdilo na  troj-

sedačce. V  pátek byly tradiční dětské lyžařské i  snowboardové 

závody ve slalomu. Chceme poděkovat našim rodičům a dalším 

rodinným příslušníkům, kteří opět navštívili páteční závody. Dě-

tem to udělalo velkou radost a povzbudilo je to k lepším časům. 

Jen sluníčko se na nás letos kabonilo, foukal ostrý vítr a sněžilo. 

Holt pátek třináctého. Tři nejlepší závodníci v kategorii mladší 

a starší stanuli na stupních vítězů. Oceněni byli i tři snowboar-

ďáci. Všichni dostali medaile, diplomy a drobné ceny. Na závěr 

byla z ostatních dětí panem ředitelem vylosována a oceněna ještě 

jedna lyžařka. Lyžování a sportování je někdy i o štěstí. Pro žáky 

z  2. stupně připravujeme letos sportovní den na  lyžích, snow-

boardech a běžkách. Ale o tom zase příště. Skol!

Jaroslav Sogel, ředitel

Základní škola se při zápisu do prvních 

tříd řídí novým doporučením minister-

stva školství z konce loňského roku. Do-

poručení mimo jiné reaguje na změny 

školského zákona. Termín zápisu, kte-

rý se do roku 2016 konal od 15. ledna

do 15. února, se letos posunul na naší 

základní škole na pátek 21. a sobotu 22. 

dubna 2017. Zápis rozhodně není přijíma-

cí zkouškou. Pokud sami rodiče nepožádají 

o odklad docházky, musí být dítě přijato.

Nové doporučení zachovává požadavek, 

aby učitel s dítětem při zápisu hovořil ma-

ximálně dvacet minut. Zápis je pro posou-

zení školní zralosti orientační, případná 

diagnostika se musí odehrávat ve školských 

poradnách (např. PPP a SPC Trutnov).

Ministerstvo doporučuje rodičům, aby 

školu předem informovali o  případném 

zdravotním nebo jiném znevýhodně-

ní svého potomka. Škola se tak může 

předem připravit, jakou bude toto dítě

při vzdělávání potřebovat podporu. 

Letos se zápis týká dětí narozených

od 1. září 2010 do 31. srpna 2011 a dětí, 

které měly loni odklad školní docházky. 

K povinnému základnímu vzdělávání je mu-

sejí přihlásit rodiče. Tuto povinnost jim uklá-

dá zákon a nedodržení je sankcionováno.

Pokud rodiče o  odklad nepožádají, ško-

la musí přijmout jakékoli dítě bez ohledu

na jeho schopnosti a  dovednosti. V  přípa-

dě, že ale dítě nebude zvládat výuku, ředitel 

základní školy rozhodne o udělení doda-

tečného odkladu a dítě se během prvního 

pololetí vrátí zpět do mateřské školy. Zde 

ale může dojít k situaci, že místní mateřská 

škola již bude mít v  té době plnou kapaci-

tu a rodiče budou muset vozit dítě do jiné 

školky, kde bude volné místo. Od září to-

tiž platí povinný poslední ročník mateřské 

školy pro všechny děti. Žádáme rodiče, aby 

vše předem zvážili a zbytečně nezkompliko-

vali svému dítěti začátek školní docházky.

O odklad školní docházky žádají vždy ro-

diče. O pozdější nástup do školy kvůli ne-

dostatečné zralosti žádají rodiče, kteří mu-

sejí do základní školy doložit doporučení 

školského poradenského zařízení a  lékaře 

nebo psychologa. Vyšetření školní zralosti 

je letos třeba absolvovat ještě před samot-

ným zápisem (ne až po něm!) a doporu-

čení je nutno do školy doručit nejdéle

do 30. dubna 2017, jinak nebude od-

klad udělen a dítě musí v  září nastoupit

do 1. třídy.

Výběr základní školy je na rozhodnutí 

obou rodičů. Pokud spolu rodiče již ne-

žijí, doporučujeme před samotným zápi-

sem, aby si rodič zapisující dítě vyžádal 

písemný souhlas druhého rodiče. Vyhne 

se tak případnému nesouhlasu a sporu, 

který může skončit až u soudu, jenž v pří-

padě neshody rodičů rozhodne o umístění 

dítěte do konkrétní školy.

Veškeré případné dotazy k  organiza-

ci zápisu, žádosti o odklad směřujte

na reditel@zskho.cz nebo telefonicky

na číslo 731 495 035.

Jaroslav Sogel, ředitel základní školy

INFORMACE ŘEDITELE ZÁKLADNÍ ŠKOLY KARLA KLÍČE HOSTINNÉ 
K ZÁPISŮM DO 1. TŘÍD NA ŠKOLNÍ ROK 2017/2018

LYŽAŘI 
ZDOKONALOVALI 
SVÉ DOVEDNOSTI

První lednový týden vyrazili žáci Gym-

názia a SOŠ Hostinné do Skiareálu Her-

líkovice-Bubákov na lyžařský výcvikový 

kurz. Dostatek sněhu umožnil účastní-

kům kurzu absolvovat většinu sjezdo-

vých tratí v celém skiareálu. Pět dní pl-

ných lyžování lehce komplikovalo pouze 

neustálé sněžení, a  tak se žáci naučili 

jezdit také v hlubokém sněhu. Komplet-

ní nabídku sportovních kurzů chce škola 

zachovat i nadále.

Martin Vlášek

ředitel školy
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INFORMACE K PŘIJÍMACÍMU ŘÍZENÍ NA GYMNÁZIU A SOŠ HOSTINNÉ
Podrobná kritéria hodnocení jsou zveřejně-

na na www.gymhost.cz. Uchazeči o studium 

musí doručit přihlášku ke  studiu na  zvole-

nou školu nejpozději do 1. března 2017. 

K přihlašování je nutno použít nový formu-

lář přihlášky (ke stažení bude na webu školy 

nebo MŠMT). Na  formulář se uvedou nej-

výše dvě školy, na které se žák hlásí. Každý 

uchazeč může konat jednotné písemné testy 

dvakrát, a to na školách podle pořadí uvede-

ného na přihlášce. Jako podklad pro celko-

vé pořadí a  rozhodnutí o přijetí se započte 

lepší výsledek. V případě, že se uchazeč ze 

závažných důvodů nemohl k  přijímacím 

zkouškám (dále PZ) dostavit v řádném ter-

mínu a omluví svoji absenci u ředitele školy 

do tří pracovních dnů, může konat zkoušku 

v náhradním termínu.

Osmiletý obor – gymnázium všeobecné, 

prima

Předpokládá se přijetí nejvýše 30 ucha-

zečů. Všichni uchazeči vykonají cent-

rálně stanovenou jednotnou přijímací 

zkoušku. Váha jednotné PZ musí být 

nejméně 60 %. Jednotné testy se konají 

z předmětů český jazyk a literatura a ma-

tematika a  její aplikace v  rozsahu učiva 

stanoveném RVP pro základní vzdělává-

ní. Součástí celkového hodnocení bude 

také test školy z  všeobecných znalostí, 

prospěch ze základní školy a  úspěchy 

v předmětových soutěžích. 

Termíny jednotných PZ (osmileté 

gymnázium): 1. termín – 18. 4. 2017,

2. termín – 20. 4. 2017, náhradní termí-

ny 11. a 12. 5. 2017. 

Čtyřletý obor – gymnázium všeobecné, 

doplnění kvinty

Předpokládá se přijetí 10 uchazečů. 

Všichni uchazeči vykonají centrálně 

stanovenou jednotnou přijímací zkouš-

ku. Váha jednotné PZ musí být nejméně 

60 %. Jednotné testy se konají z  před-

mětů český jazyk a  literatura a  mate-

matika a  její aplikace v  rozsahu učiva 

stanoveném RVP pro základní vzdělá-

vání. Součástí celkového hodnocení 

bude prospěch z předchozího vzdělávání 

a úspěchy v předmětových soutěžích. 

Termíny jednotných PZ (čtyřleté 

gymnázium): 1. termín – 12. 4. 2017,

2. termín – 19. 4. 2017, náhradní termíny

11. a 12. 5. 2017. 

Čtyřletý obor  – střední odborná škola, 

sociální činnost

Předpokládá se přijetí nejvýše 30 ucha-

zečů. Všichni uchazeči vykonají cent-

rálně stanovenou jednotnou přijímací 

zkoušku. Váha jednotné PZ musí být 

nejméně 60 %. Jednotné testy se konají 

z předmětů český jazyk a literatura a ma-

tematika a  její aplikace v  rozsahu učiva 

stanoveném RVP pro základní vzdělává-

ní. Součástí celkového hodnocení bude 

motivační pohovor a  prospěch z  před-

chozího vzdělávání. 

Termíny jednotných PZ (SOŠ): 1. ter-

mín – 12. 4. 2017, 2. termín – 19. 4. 2017, 

náhradní termíny 11. a 12. 5. 2017. 

KRAJ CHCE VYCHOVÁVAT ELITU NA GYMNÁZIÍCH
Dle vyjádření zástupců Královéhradec-

kého kraje musí kraj vzdělávat elitu, a tu 

produkují gymnázia. Nový postoj kraje 

je pro naši školu příznivý, ale jak jsem 

již několikrát psal, škola nemůže být bez 

dětí. Buďme rádi, že i v Hostinném máme 

gymnázium. Pokud někdo říká „na gym-

názium nechoďte, budete se tam učit stej-

né věci jako na základní škole“, má prav-

du. Vzdělávací rámec je stejný, ale rozsah 

a  hloubka učiva, požadavky a  náročnost 

jsou daleko vyšší. Pokud někdo říká 

„na gymnázium nechoďte, tam se bude-

te muset učit“, má také pravdu. Kromě 

větších požadavků ale v  dětech probou-

zíme také motivaci, kterou budou v  ná-

sledujících letech potřebovat. Ve  většině 

testování se řadíme mezi nejlepší školy 

v republice, sbíráme úspěchy v krajských 

i celostátních soutěžích. Za naši školu ne-

hovoří pouze výsledky, ale také spokoje-

nost žáků. Však se jich zeptejte.

Martin Vlášek, ředitel školy

PRO NOVÉ PRIMÁNY 
NABÍZÍME 

PŘÍPRAVNÉ KURZY
Aby byli zájemci o  studium na  gymná-

ziu dostatečně připraveni k  přijímacím 

zkouškám, nabízíme jim přípravné kurzy. 

V nich si mohou ověřit své znalosti v ilust-

račních testech z českého jazyka a matema-

tiky. Kurzy se konají 14. února a 14. března 

vždy od 14 hodin v učebně č. 3.

VÁNOČNÍ BESÍDKA ZPESTŘILA ZÁVĚR ROKU
Poslední školní den v  roce 2016 patřil 

v  budově gymnázia již potřetí vánoční 

besídce. Žáci si před zaslouženým odpo-

činkem o vánočních prázdninách zpes-

třili dopoledne pásmem scének, taneč-

ních a pěveckých vystoupení a soutěží. 

Za píli a snahu v  průběhu celého roku 

dostali pod stromeček na chvíle mimo 

vyučování stolní fotbálek.

Martin Vlášek, ředitel školy

VŠCHT „ODUČILA“ 
DALŠÍ HODINU 

MODERNÍ CHEMIE
Po zavedení laboratorních cvičení a po-

řízení moderních pomůcek se v  rámci 

zkvalitnění a zatraktivnění výuky pří-

rodovědných předmětů uskutečnila na 

gymnáziu „hodina moderní chemie“. 

Projekt, který připravila Vysoká škola 

chemicko-technologická v  Praze, zaví-

tal do Hostinného již potřetí. Tentokrát 

studenti vysoké školy seznámili žáky 

gymnázia s  podstatou děje luminiscen-

ce, s jeho výskytem v přírodě a využitím 

v  běžném životě. Hodina byla vedena 

interaktivně formou diskuse a doplněna 

zajímavými pokusy.

Zuzana Štefanová

učitelka 

OD PIVA K POLODRAHOKAMŮM
Předvánoční čas si třídy septima a oktáva 

zpestřily exkurzí do pivovaru v Nové Pace. 

Žáci se seznámili s výrobou piva od máče-

ní ječmene přes vaření, zrání v hlubokém 

sklepení, až po plnění do lahví a sudů. Při 

návštěvě Nové Paky nemohli gymnazis-

té vynechat ani expozici polodrahokamů 

v  Klenotnici místního Městského muzea, 

kde kromě výstavy drahých kamenů z oko-

lí mohli vidět i  dinosauří kost, řadu zka-

menělin a mnoho dalších zajímavých věcí, 

které se týkaly geologického vývoje Země.

Zuzana Štefanová, učitelka
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Klub rodičů a přátel školy Vás srdečně zve na 

                               22. PLES 
            STŘEDNÍ ŠKOLY   a     ZÁKLADNÍ ŠKOLY      
                   SLUNEČNÍ, HOSTINNÉ 
                           V PÁTEK 17. 2. 2017 od 20:00 h. můžete opustit bouřlivé vody 
                      každodenních starostí a tanečním krokem vplout do klidných vod našeho přístavu. 
              Taneční sál NÁRODNÍHO DOMU v HOSTINNÉM 
                            K tanci a poslechu zahraje SKUPINA EFEKT z Hořic 

 
                                             

                                                  Bohatá tombola 

              Vstupné 150,- Kč + 20,- Kč místenka 

 

CHYSTÁTE SE NA PLES?
MY ANO, UŽ PO DVAADVACÁTÉ

Předvánoční čas na Střední škole a Základní škole Sluneční byl vě-

nován projektovému dni, jenž obsahoval přípravu školního plesu, 

který se bude konat 17. 2. 2017 v Národním domě v Hostinném. 

Veškerá „posádka lodi“ se vnořila poslední dny roku 2016 do té-

matu pro tento ročník „Poplujte v tom s námi“. 

A tak tedy přijďte a proplujte nejen parketem! Svou přítomností 

zajistíte příjemně prožitý večer pro sebe a provedete dobrý skutek 

tím, že podpoříte žáky. K příjemnému prožití také pomůže zaha-

jovací vystoupení a obsluha zajišťovaná žáky školy.

Speciální školství v  Hostinném se prezentuje touto akcí, máte 

možnost zhlédnout výrobky žáků základní i střední školy či je vy-

hrát v tombole. Součástí výzdoby bude i maják – symbol pro na-

brání správného směru a dosažení cíle. Někteří mají cestu životem 

ztíženou a s minimální nutnou podporou od pracovníků školy cíle 

dosáhnou, třeba i na jedničku.

Přijďte pobejt!

Za organizační tým Karel Musil

B O H U Š  M A T U Š  V  M Ě S T S K É M  H O T E L U  D O R I N K A
Po základní škole studoval vojenskou školu v Liptovském Mikuláši, později se vyučil kominíkem.

Jeho pěvecké začátky se odehrály v  Brně, kde navštěvoval pěvecký soubor Kampanela. Studoval 

na konzervatoři v Brně a pokračoval Konzervatoří Jaroslava Ježka v Praze. Účinkoval v divadle SeMa-

For, v Hudebním divadle Karlín a hostoval také ve Státní opeře. Jezdil s mužským sborem po Evropě 

a jako host zpíval v Kühnově sboru. K filmu Filipa Renče a Zdeňka Zelenky Rebelové nazpíval hlav-

ní mužskou roli. Další zkušenosti získával postupně na muzikálových scénách. Vystupoval prozatím 

ve 12 muzikálech. Mezi první patřil muzikál Dracula a mezi zatím poslední Fantom opery. 

V současné době má Bohuš Matuš před premiérou muzikálu Ples upírů, která bude 17. 2. 2017.

Jedinečné vystoupení Bohuše Matuše se uskuteční 4. 3. 2017 od 18 hodin v Květinovém sále Městského 

Hotelu Dorinka v Hostinném. Vstupenky budou v prodeji od pondělí 6. února 2017 v recepci hotelu.

„Cílem zpěváka je dělat radost lidem a pomáhat ve všech situacích...“

Srdečně zvou  Karel Korba & Antonín Rozkoš

   organizátoři a sponzoři 

   S použitím: http://www.bohusmatus.com

TOP –  AKCE V OKOLÍ
5. 2. Trutnov – spol. centrum Uffo Karneval pro děti – zábavné odpoledne s hudebním pořadem Standy a Vandy, ...

6. 2. Trutnov – spol. centrum Uffo Michal Pavlíček a Čombeband – koncert rockového kytarového mága s kapelou

9. 2. Trutnov – spol. centrum Uffo Kakadu – hra ze života se S. Babčákovou, S. Ginger Janáčkovou, V. Khek Kubařovou aj.

10. 2. Nová Paka – velký sál MKS Moje hra – komedie o životě; hrají J. Bartoška, Z. Bydžovská, V. Peterková aj.

10. 2. Nová Paka – rest. Novopacké sklepy Roman Dragoun – koncert českého hudebníka, klávesisty, zpěváka a skladatele

11. 2. Trutnov – spol. centrum Uffo 7. reprezentační ples města Trutnova – moderuje oblíbená herečka Marie Doležalová

13. 2. Jilemnice – SD Jilm 4 sestry – komedie o módě, dietě, touze po lásce s J. Strykovou, I. Chýlkovou aj.

15. 2. Dvůr Králové n/L – Hankův dům Ondřej Havelka a jeho Melody Makers uvádějí – Bude to jinak! – strhující swingová show

15. 2. Jilemnice – SD Jilm Věra Špinarová s kapelou Adam Pavlík Band

16. 2. Dvůr Králové n/L – Hankův dům Jméno – salonní francouzská komedie s R. Zachem, L. Rybovou aj.

17.–18. 2. Rokytnice nad Jizerou Pašeráckej vejkend –  tradiční masopustní veselí, jarmark na náměstí aj.

18. 2. Janské Lázně – Kolonáda Reprezentační lázeňský ples – hlavním hostem bude zpěvačka Marta Jandová aj. 



KALENDÁR IUM

Příští uzávěrka Zpravodaje je 13. 2. 2017, příspěvky posílejte na e-mail: infocentrum@muhostinne.cz.

KALENDÁŘ KULTURNÍCH AKCÍ - ÚNOR
  29. 11.–28. 2.

Tichá noc
vánoční výstava historických betlémů 

a vyřezávaných betlémových figurek 

v městském muzeu

Františkánský klášter

  23. 12.–28. 2.

Krkonoše a Bensheim očima našich dětí
výstava prací dětí z MŠ z Bensheimu 

a Hostinného

prostory radnice MÚ

  4. 2.

3. rybářský bál
k tanci a poslechu hraje skupina Reflex; 

slosovatelné vstupenky o hodnotné ceny,

předprodej vstupenek v IC Hostinné 

Národní dům, 20.00 hod., vstup 100 Kč 

  4.–5. 2.

Turnaj staršího žactva kategorie A*
a turnaj dorostu kategorie A* 
ve stolním tenisu
Městská sportovní hala

  8. 2.

  11.–12. 2.

Fotbalové turnaje mladší
a starší přípravky
Městská sportovní hala

  15. 2.

Aromaterapie „V říši vůní"
seminář povede Pavla Apostolaki

Františkánský klášter – Městská knihovna,

18.00 hod.

  17. 2.

22. ples Střední školy
a Základní školy Sluneční
k tanci a poslechu zahraje skupina Efekt 

z Hořic, bohatá tombola, předprodej 

vstupenek v IC Hostinné

Národní dům, 20.00 hod., vstup 150 Kč 

+ 20 Kč místenka

  21. 2.

Indické Himaláje
země vysokohorských sedel, promítat 

a vyprávět bude Josef Kalenský 

Františkánský klášter – Městská knihovna,

18.00 hod.

  25. 2.

  25. 2.

Masopustní zábava
Městský Hotel Dorinka

  25.–26. 2.

Florbalové turnaje mladších 
a starších žáků
Městská sportovní hala

  26. 2.

  28. 2.

  3. 3.

  4. 3.

Bohuš Matuš
spoluúčinkuje Pavel Skalický; předpro-

dej vstupenek v recepci hotelu 

Městský Hotel Dorinka, 18.00 hod.,

vstup 200, 180, 150 Kč

  15. 3.

Putování za duhou
slavnostní vernisáž výstavy výrobků 

dětí z MŠ Hostinné; výrobky je možno 

si zarezervovat a po skončení výstavy 

vyzvednout

Františkánský klášter, 16.00 hod.

V sobotu 25. února 2017 vypukne
v našem městě tradiční taškařice zvaná

Zveme proto všechny,
aby v maškarách náš
masopustní průvod obohatili
anebo jen svou přítomností
v taškařici podpořili.

Program:
10,30 – Masopustní dílnička v Městském Hotelu Dorinka 
11,00 –  Zahájení a poté masopustní průvod
15,00 –  Masopustní zábava v Městském Hotelu Dorinka a pochování basy

Klub senior
Hostinné

Pod záštitou Ing. Dagmar Sahánkové
– starostky města Hostinné


